

中考前，帮孩子调整好心态

□ 莺歌听雨

中考已进入倒计时，家有考生的家长辛劳和紧张程度甚至超过了考生，他们担心孩子考砸，郁郁寡欢，或者焦躁易怒。这对孩子极其不利，因为，家长的负面情绪会直接影响孩子的心情。孩子考前压力已经够大，家长的坏心情会使孩子更紧张。

考试期间心态很重要，这是孩子考试得以正常发挥的一个首要条件。所以，在最后的冲刺阶段，家长一定也要放松、愉悦心情，给孩子营造一个良好、宽松、温馨的迎考氛围，和孩子一同愉快地迎接中考。

1. 不要唠叨，避免孩子厌烦。

孩子学习很辛苦，有的孩子在备考阶段连睡觉都睡不踏实，梦魔不断。有时会对学习产生倦怠的情绪，有一点点的小偷懒：会看一会儿喜爱的电视节目，或者偷偷上网打一下游戏。有的家长动辄就是一顿训斥：这个时候了还看电视，还上网？不想上大学了？你啊！真是把我给气死了……

其实，家长说的这些孩子都懂，但他未必能听进去，相反还会有逆反情绪。家长不妨把要说的话点到为止，给点时间让孩子自由支配，应相信孩子有驾驭时间的能力。

2. 不要过多给孩子施加压力。

每个孩子都有自己的目标，但是人的能力有大小，基础不尽相同，差别在所难免。有的家长基于对孩子前途、自己面子考虑，会不切实际地对孩子提出要求：“一定要考上某某高中的实验班”、“成败在此一举，考不好你以后就完了”……



(资料图片)

以这种命令或刺激性的话语要求孩子，只能给孩子增加无穷的压力和紧张情绪。适当地压力，可以增强孩子学习的动力，但是压力太大，会把孩子压垮的。

家长可利用饭后休息时间与孩子出去散散步、短聊一会，倾听孩子的心声和苦闷，用温暖的话语和拥抱等方式帮孩子减压，使孩子轻松地投入到备考中。

3. 注意孩子考前的起居和饮食。

大量的复习题和考试卷占据了孩子的睡眠时间。孩子长时间缺觉，头会晕，脑会涨，导致记忆力下降。孩子着急上火，大人急如焚。这时，家长一定要冷静思考，想办法不妨让孩子彻底放松放松，彻底摆脱试卷和习题。让孩子多听听音乐，愉悦性情；多到室外运动运动，增强体质，预防疾病。

另外，很多家长都认为，孩子吃得好

才能考得好，每天变着花样给孩子做大鱼大肉，甚至还为孩子准备了昂贵的营养品。但是，往往适得其反，有的孩子甚至出现了食量大减的情况。这都是营养过剩，消化不良造成的。

其实，孩子平时吃什么，这个时候还吃什么就行了，家长可根据孩子平时的口味，做些清淡开胃的饭菜，关键是要保证孩子的营养均衡，适当控制生、硬、冷及刺激性的食物。也可适量地给孩子增加一些甜品，如八宝粥、小米苡仁粥等，甜品可以让人心情畅快、平和，对考生大有帮助。

家长会
洛阳一职专协办
招生热线: 62191000
13937977826

学吧教育名师一对一签约辅导——

帮您的孩子解决学习问题 快速提高成绩



(资料图片)

全国著名品牌学吧教育将个性化辅导引入洛阳，彻底改变洛阳辅导格局，如今已成为中小学生首选。

正规机构，师资更强，效果更佳，收费更合理。千例成功例子，单科提高20分，总分提高80分的学生不胜枚举，学生互相介绍，慕“名师之实”而来的比比皆是，是唯一持续出现在权威媒体《洛阳晚报·教育周刊》的辅导机构，更值得信赖。

名师一对一辅导，可上门；专业的小学、初中、高中各年级各科辅导，可同步、可超前；抓重点，省时间，保效果。定目标，签协议，不达标退服务费！

针对不同学生设辅导方向：

类型：全力冲刺、全面提高、基础辅导

中考：省级示范、市级示范、优质中学

高考：重点大学、一本、二本
艺术生、军校单招：达标、达线、达名校
小升初：冲二外等名校
单科：提高10~40分
全科：提高20~100分

通过咨询测评找问题，订方案，迅速提成绩是学吧教育的一贯做法。从小三年级到高三年级，从洛一高到轴一中，从市区到吉利、偃师等，众多选择“学吧”的学生都认为选对了：“老师教得真好！”

西工、涧西、老城各大校区，为学生提供最便捷服务。

电话：62277951、62277952



(资料图片)

题速度及正确率的训练，一班只收10人。

打通电话即可享受：

1. 免费分析学生试卷；
2. 免费诊断学习、心理和应试问题；
3. 免费制订一对增分计划；
4. 免费参加心理专家家教讲座；

热线：64852002 64852003 或登录九邦教育官方网站查询。凡6月28号前报名，享受特别优惠。

校址：天津路联盟路凤凰大厦14层

同样是报班 你家孩子的成绩咋提高恁快？

九邦——深受洛阳老百姓信赖的知名教育品牌，九邦现有学员来源，约40%是由老学员推荐。

九邦实行一个团队对一名学生的高效一对一模式，先针对学生问题进行全方位测评“诊断”，然后制订个性化高效辅导方案“对症下药”，再辅以独特的学习动力技术，优化个性，备增学习信心，让孩子短期内找到高效的学习方法，从此少报班或不报班。暑期将至，特推出精品小班。

一、小升初衔接班

补习小学各学科知识漏洞，梳理孩子

学习规律，纠正各种不良学习习惯，让学生提前适应初中学习生活节奏，建立长效学习信心。

二、暑期新初三全科“状元班”

以备战中考为辅导目标，梳理初中全部知识，帮学生提前熟悉中考题型，增加战胜中考的信心；由带毕业班多年经验的一线名师主讲，仅收两班，每班只限10人。

三、暑期新高三高考数理化“状元班”

针对高考大纲分析各类题型思路，按高考数理化常出知识点，锁定“必考点”，由一线执教多年的优秀教师主讲，加强做



身教要从娃娃抓起

□ 杨寒冰

教育专家一再提醒：父母教育孩子要言传身教，不能只留于语言，说做不一。对此观点我深信不疑，但我只想到了为学龄儿童，或者3岁以后的宝宝树立榜样，没想到，2岁的宝宝就已经会反驳父母了，让我在感叹的同时，不得不承认自己的理亏。

那天，我陪两岁的女儿在床上玩。她说：“妈妈，我脚趾头上有灰。”我抠了抠，抠不掉，就和她商量：“给你洗洗脚吧？”她仰脸望着我说：“嗯，我用小盆洗，妈妈用大盆洗，好不好啊？”我说：“好啊！”

我抱孩子下床，把她放在小椅子上，用小盆接了水让她洗脚。我则坐在电脑前上网。过了几分钟，小家伙说：“妈妈，你咋不用大盆洗脚呢。”我扭头看她一眼，笑眯眯地说：“你洗吧，我不洗了。”谁知小家伙一句话“震”晕了我。她扭头指着床说：“你在床上跟我的啊……”意思就是在床上说好我用大盆洗脚，怎么不洗啊。

我没想到小小的她能说出这样的话，我的笑脸当时就凝固了。一直以来，我经常自作聪明地告诉周围的家长，教育孩子，要从自身做起，想要孩子怎么样，大人就得怎么样。如果把孩子比喻成复印件，那么家庭就是复印机，大人就是原件……没想到，今天，我这份原件就出了问题。

家长们总是以为孩子小，想着等他们大点再认真教育，其实，在孩子很小的时候，就具备了观察、思考的能力，真正的言传身教，应该从娃娃抓起。不要轻易许诺，一旦许诺，就要去做，不要说了不做，应该言行一致。没有做好准备的家长，从现在开始，就要努力了，不管宝宝有多小。

这里，我借用教育家叶圣陶先生的话和大家共勉。叶老说：“人人都说小孩小，小孩人小心不小，你若以为小孩小，你比小孩还要小。”

李阳疯狂英语学习法揭秘之二：

您还在为孩子学英语发愁吗？

据调查，平均每50位英语学习者中：有一位不仅能考高分，还能用英语流畅地交流，有31位能在考试中胜出，但口语表达欠缺，有18位对英语毫无兴趣。

就是说，只有2%的人成功了。怎样能成为那2%的人呢？学校教育多为填鸭式，重点在语法、做题上，学生只是学过，没有学会，导致聋哑英语；而疯狂英语独创的“教练式英语”学习法，以“输出”为重点，听、说、读、写、译全方位提高。请记住，老师再好没有用，孩子能讲出来才是他自己的。怎样让孩子不仅能讲一口流利的英语，更能考出高分？疯狂英语集训营就是你要找的答案。

为什么英语集训营会有那么好的效果？这里向您透露一些英语训练方法：

1. 洋腔洋调20大技巧，三最口腔训练法打造标准纯正发音。

2. 独一无二的口语突破考试法，让你讲一口流利英语顺便考高分。

3. 神奇的公众英语演说能力，让你迅速克服心中恐惧，建立超强自信及成就感。

暑假共举办三期，每期限招300人，现仅剩少量名额。

详情请咨询：

(西工)63917388

(涧西)64589662